# 求贤若渴,滨州将设"滨州学者"

对入选者一次性补助20万元;每年安排不低于500万元的人才开发专用资金

本报4月8日讯(通讯员 卢惠 孙全 记者 张凯 王晓 看到新科进士鱼贯而出,唐 太宗高兴地对左右说"天下英雄 入吾彀中矣",大唐随后迎来太平 盛世。如今滨州也是求贤若渴,日 前出台的《滨州市培养使用引进 人才规定(试行)》(以下简称《规 定》),对人才从资金和政策上都 有大幅度倾斜,并将根据需要设 立"滨州学者"岗位。

《规定》根据《滨州市中长 期人才发展规划纲要》,适应新 形势发展需要而制定,旨在通 过一系列措施培养和引进人 才,保证各类人才总量逐年递 增,加快滨州发展。

据了解,针对滨州市现有

人才队伍状况和经济社会发展 对人才的新需求,滨州市要重 点引进培养中国科学院、工程 院院士;国家杰出青年科学基 金获得者、百千万人才工程、高 层次人才特殊支持计划等国家 级高层次人才;符合"千人计 划"、泰山学者海外特聘专家条 件的各类海外高层次人才;泰 山学者特聘专家、山东省木出 青年基金获得者、省有突出贡 献的中青年专家等省(部)级高 层次人才:山东省首席技师、乡 材之星等省(部)级各类实用人 才,企事业单位及社会组1织引 讲的具有博士学位的各类专业 技术人才以及其他带资金、带 项目、带技术人才。

依照《规定》, 滨州市将建 立优秀人才补助金制度和培养 奖励制度。新入选省(部)级以上 的各类本土优秀人才,对培养 单位进行奖励,对入选者给予 一次性补助。其中,入选一名中 国科学院院士、中国工程院院 士,对入选者一次性补助100万 元,奖励培养单位30万元;入选 - 名国家高层次人才特殊支持 计划人选、国家杰出青年科学 基金获得者、百千万人才工程 等国家级高层次人才,对入选 者一次性补助50万元,奖励培 养单位10万元;入选一名山东 省杰出青年基金获得者、省有 突出贡献的中青年专家等省 (部)级高层次人才,对入选者一

次性补助10万元,奖励培养单 位5万元;获国务院政府特殊津 贴人员按国务院补贴标准给予 

根据产业发展需求,滨州将 设立"滨州学者"岗位,对入选者 一次性给予20万元补助,对设岗 单位给予10万元科研资助。每年 评选一次"滨州市有突出贡献的 专业技术人员"、"滨州市首席技 师"、"滨州市乡村之星",每两年 评选一次"滨州名医"、"滨州名 师"、"滨州文化英才",入选者在 管理期内每人每月享受1000元 补贴。

此外,市财政每年安排不低 于500万元的人才开发专项资金, 并随财力增加逐年提高。

### 滨州苗木博览会 本月25日举行

本报4月8日讯(记者 通讯员 李光锋) 8日,第 届(滨州惠民)绿化苗木博览会 新闻发布会在济南举行,据了 解,博览会将于4月25-27日在惠 民县皂户李镇举行。

第二届博览会由山东省林 业厅、滨州市人民政府主办,惠 民县人民政府承办。苗木博览会 以"美丽中国·生态滨州"为主 题, 共设展位500个, 展区面积2 万多平方米。参展客商以本省为 主,辐射江苏、内蒙、甘肃等近10 个省市。

博览会主要展示环渤海盐碱 地区造林绿化树种苗木,特别展示 以白蜡为主的新品种、新技术、新 成果,全省17个市均已落实1-2家 苗木龙头企业参展;全省苗木花卉 百强镇也选派最具代表性、最具实 力的苗木企业参展,以此把滨州黄 河三角洲苗木大市场打造成为全 国最大的白蜡苗木市场。

博览会期间,将举行"山东 省苗木花卉百强镇"颁奖仪式, 举办"全省首届苗木花卉百强镇 镇长论坛"。

### 邹平县即将开展 飞机防治杨尺蠖

本报4月8日讯(记者 王忠才 通讯员 张志林 李淑华) 4 月8日, 邹平县林业局召开飞机防 治杨尺蠖联席会议,计划10日开展 飞机防治杨尺蠖。

会上,邹平县森林警察大队大 队长许斌首先对此次飞防工作准 备情况做了简要介绍,此次飞防计 划于本月10日开始,时间大约持续 10-15天, 范围主要是G20青银高 速两侧及其以北镇办,飞防面积约 40万亩。将在魏桥、孙镇、高新选择 三处起降点。各有关镇办要定好取 水点及运水车辆,做好安保及其他 后勤保障工作。飞防按照先绿色通 道、沟渠路、河流、片林,后村庄四 旁的顺序,争取做到高标准、无缝 隙,确保飞防效果。

飞防过程中飞防小组成员要 做好用药浓度配比、药箱加药量监 督及飞防架次记录等工作,每天的 飞防记录均需县林业局与飞防公 司两方签字确认。他要求,镇办及 飞防小组在飞防作业前要及时通 知当地蜜蜂、桑蚕、蚂蚱、虾蟹等养 殖户,提醒他们提前做好防护措 施,避免不必要的损失。

#### 黄十二渤八5个消防栓跑水有多严重?记者拿其中一个算了算-

# 10天漏水14.4吨,够一个成人喝19年

本报4月8日讯(记者 张凯)3 月29日本报以《别破坏消防栓私 接救命水了》为题,报道了渤海八 路黄河十二路以北部分路段消防 栓被人毁坏一事,该路段有5个消 防栓出现不同程度的跑冒滴漏。 时至发稿时,这几处消防栓仍未 修复。10天过去了,究竟跑了多少 水?当计算一下时,估计不少人都 能吓一跳!

3日上午,市民再次向本报反 映, 渤海八路黄河十二路以北路 段部分消防栓依旧在流水,"看报 道说有关部门马上修,但至今也 没人管啊!"市民王先生着急地 说。王先生是附近的居民,自己也 注意到路边那个流水的消防栓 了,"很心疼啊,这么好的水都白 白流走了,再说了这是救命水啊, 一旦发生火灾没有水可怎么救

记者在现场看到,与上次(3 月29日)看到的情景相似,5个消 防栓依旧在跑冒滴漏。记者现场 拨打了自来水公司的保修电话, 与上次一样,工作人员承诺"马上 派人员过去维修

8日上午,本报第三次接到市 民电话反映,渤海八路消防栓依 旧在流水。下午1时,记者发现,与 3日相比,黄河十五路附近的消防 栓已不再跑水,但黄河十二路附 近的消防栓却依旧在哗哗流水, 水从消防栓一侧哗哗流出顺着绿 化带里的水沟流向下水道。

记者用一容量为550毫升的 矿泉水瓶接水,发现大约30秒流 水就可以把瓶子灌满。按照1分钟 流1升来算,这一个消防栓10天竟 然流掉14.4吨水!按照一个成年 人1天喝2升水计算,这些水够喝 19年多!

附近做生意的市民介绍,近 一个月了这个消防栓一直在流水。"没人来修",市民李女士告诉 记者,她就在附近做生意这个消 防栓在坏掉后一直没人管,"不光 没人管,还有不少人在着用桶接

与此同时,记者发现在黄河 十五路附近另一消防栓旁两辆扫 路车正在从此接水。路旁一附近 居住的市民告诉记者,经常有类 似车在此从消防水里接水。

记者从市公安消防支队了解 到,消防栓属于应急设施,受法律 保护,破坏消防栓盗用里面的水 属于违法行为。



照这个水流速度,容量550毫升的矿泉水瓶30秒就能灌满 本报记者 张凯 摄

#### ◆记者快评

## 破坏消防栓不对,不维修也不对

采访中,一市民指着哗哗流 水的消防栓大声斥责,"人命关 天的事都没人管,群众的安全感 都没有了,我们还能有什么?"面 对百姓的斥责和抱怨,记者希望 看到该报道的相关职能部门能 正面回答市民的质疑。在各地纷 纷打造幸福城市的今天,市民的 提问和相关部门的漠然让人心 头一沉。

市公安消防支队工作人员 介绍,损坏消防栓容易造成水压 不足,一旦发生火灾,消防栓里 的水不足以救火,跑冒滴漏会造 成栓体腐蚀,最终导致无法使

这几个消防栓就这样继续 流水,如果有一天这个地方真的 发生火灾, 这几处消防栓有几个 能正常使用?如果不幸造成人员 伤亡、财产损失,谁又能说这一 切与今日的漠然无关?

在以人为本的当今,如果连 人的生命都无法保障,那么为人 民服务从何谈起,人民的幸福感 又谈何说起? (张凯)

#### ○相关链接

#### 损坏消防设施最高罚五万元

《中华人民共和国消防法》第六 十条规定,单位如有损坏、挪用或者 擅自拆除、停用消防设施、器材等措 施,将责令改正,处五千元以上五万

元以下罚款。个人有消防违法行为 的,处警告或者五百元以下罚款。经 责令改正拒不改正的,强制执行,所 需费用由违法行为人承担。

# 《齐鲁晚报・今日滨州》网站诚聘精英



《齐鲁晚报·今日滨州》网站即将与黄三角网 (齐鲁传媒集团旗下,同时涵盖东营、淄博、烟台、德州、潍坊 等地)全面链接,现面向社会公开招聘以下人员:

## 经营团队10人(含总经理1人,经理3人)

学历不限,品行端正,吃苦耐劳,责任心强,有一定的人脉资源和运营经验,有较强的策划能力。

有意者请电话咨询: 18605432965 褚先生 或登录网站 http://binzhou.glwb.com.cn/